I % £ 122200 |2221p [2222p [2223p | A3 ®m | A
=2 | 311004 % % 7 7 4 2
=2 | 311009 0 1
=2 | 311010 0 2
=2 | 311011 0 0
=% | 311032 % 1 0
=% | 311091 7 1 0
=% | 311043 B B = 0 3
=% | 311050 Ei E % % 4 0
=% | 311053 B B = 0 5
=% | 311056 B % % = 2 3
=% | 311057 & % 2 0
=% | 311059 B B B = 0 4
=% | 311070 B B = 0 3
= % | 311071 Ei E T £ 4 0
=% | 311072 % T 2 0
= % | 311075 Ei E % 4 0
=% | 311079 £ % 2 0
= % | 311081 = T 1 1
= % | 311083 Ei % 2 0
== | 311086 0 0
== | 311092 1 0
== | 311093 0 0
W= i= | 311094 0 0
== | 311096 0 0
= = | 311097 T T 2 0
== | 311098 0 0
== | 311100 0 0
== | 311103 0 0
== | 311104 B 1 1
=iz | 311106 T T T T 8 0
== | 311108 0 0
= i= | 311109 T T T T 6 0
= = | 311111 B B = 1 3
== | 311113 0 0
== | 311114 7 1 0
== | 311117 Ei T % 3 0
i = = | 311118 T B 1 1
== | 311119 7 1 0
== | 311120 0 0
= = | 311121 0 0
= 311122 0 0
= 311124 1 0
= 311128 1 1
= 314004 % T £ 3 0
%= 314007 % % % % 8 0




F= 4 | 314009 7 % 2 0
Fz & [ 314000 ® 7 7 % 8 0
F= 4 | 314011 i 0 1
F= 4 | 314016 i 0 2
F= & | 314017 0 0
F= 4 | 314022 i i 0 2
F= 4 | 314023 i 1 1
F= 4 | 314027 0 2
F= 4 | 314030 i 0 3
F= 4 | 314031 % % 2 0
F= 4 | 314032 i 1 1
F= 4 | 314034 i i 0 36
F= 4 | 314035 i 0 3
F= 4 | 314041 i 1 1
F= 4 | 314045 0 0
7= % | 314051 0 0
7= % | 314056 0 0
7= % | 314060 0 0
7= % | 314063 0 0
7= % | 314068 0 0
7= % | 314085 0 0
% = = | 314092 0 0
7= - | 314093 1 0
%= = | 314094 0 0
7= - | 314095 0 1
7= - | 314096 0 0
F= =] 314097 | ® i 0 2
%= - | 314099 i 0 1
% = = | 314100 % 1 0
%= = | 314101 0 0
Z = = | 314102 % 1 0
%= = | 314104 0 0
%= i- | 314106 0 0
%= = | 314108 % 1 ]
F= = | 314112 % 1 0
7= = | 314115 i 0 1
F = i- | 314116 0 0
F= = | 314117 i 0 1
%= i= | 314120 0 0
F = i- | 314121 0 0
F= - | 314122 0 0
Fzi- | 314124 @ % 2 0
F = i- | 314125 0 0
% = = | 314130 7 1 1
F = i- | 314133 0 0
F= € | 314143 % % 2 0




== § | 314147 % % 2 0
%= % | 314168 % % % 5 8 0
== § | 314177 % 1 0
%z 2 | 312004 2 0
£z 8 | 312007 B % % 3 3
£z 8 | 312008 B B B 8 1 5
%z % | 312011 [ 1 2
=% | 312012 0 0
(=% | 312014 0 0
%= % | 312015 % % 2 0
£z 8 | 312016 0 1
£z 2 | 312020 0 0
=% | 312021 [ 0 2
£z 8 | 312023 1 1
(=% | 312024 7 1 0
(=% | 312031 5 2 0
=8 | 312036 i 0 2
£z 8 | 312037 i 0 2
=8 | 312038 i 0 1
=8 | 312039 i 0 2
iz % | 312041 fE. 0 2
%= % | 312043 i 0 2
%= % | 312047 % % 2 0
%= % | 312053 B B i 8 1 4
%= % | 312058 0 0
%= % | 312061 8 0 1
%= % | 312065 0 0
%:=% | 312066 i B % 1 3
%= % | 312067 0 0
%= % | 312068 % L Ei % 4 0
%=% | 312070 % Ei % 3 0
=% | 312074 B [ 0 3
£z %] 312075 0 0
£z %] 312076 0 0
£z %] 312078 0 0
%= % | 312081 i g B 2 4
%= %] 312083 i Ei % 2 4
£z % | 312084 % i % 1 3
£z %] 312085 % i % 6 0
£z % | 312086 % i % 3 3
%= % | 312087 i % 2 2
%= % | 312088 i Ei % 3 4
%= % | 312089 % 1 0
B =& | 313001 [ % 1 1
Bz | 313002 0 0
B =2 | 313010 8 0 1




313020

B

B

313025

313028

313029

313033

B

B

313034

B

313037

313040

B

313044

313049

313052

313097

313058

313059

313060

313061

313062

313064

313067

313068

313069

313073

313083

| [FRRFRFPE| B O|F

| [ B 2| B 2| BFFEE

S ke [k [k Jepobe [l Jegobe febobe [k fetobe [l foqobe [l [oobe [edobe [l (6= 6= |6= 6= |6= |é™ [e= |é= [e=

313085

313089

313093

313098

313099

313108

313115

313117

313123

313125

5 (S

= (S

S |8 |w

313126

313128

313130

B

313131

313135

313138

313140

B

B

313141

313142

313146

313147

313148

=R [ [ =B [0 =R [ [0 =B [0 =R =B [0 =B [0 =R =B (=R =B [0 =R =B [0 =R [0 =R [=B [0 |=B [0 =R [=B [0 |=B (=B =R |=B [=R |=B [=B =R |=B =R |=B =B =R

[ O O B O O B O O T O A O A AR AR AR RO AR AR AN AR A A A A A A B A A A S S B B Y A T

| |k |G | e | R |G [

313149

R(FRBRRFFEH B [P FPRRFPPRERRRERR | FRRFPFPERREREPEE

Ul Ll Ll Ll Ll Ll Fenll [en el Full [ NN IaR Eoll BN () B Hanl [ el L} fenl I} (==} |} (oo} [ E-NE I\ [orl PSS [ WG ool IaR [} (VLN I (e} L INGH | NN Tl NG | NN Tl [an )l el 1o
[en)) fan]) [an ) fan)) [an)l [an) |\ V) [en)) [an )l __]} | \V}}] [en)} [an]} [an)} fan) |\ V] [en) fan)) [an )l s ) (e [an )] [en ) (e ]} [an)) sl [an ]l [an ) [en) [an) [an )l [an] (e} fan ) fac]) [an)) fan)l fanl) | WO Lol ING] | W) [an ] [an ) fan ) § ]

= [ S |H|R|R S




O OO O | OO —| D] — ||| — ||| N O | —| < — ]| | —]| O] —] | — ||| O
— ||| 3| —] — ]| V|| —]| —]| —]| D] D] —| D] —| —| | | || <= <F| || <F| =] O] —| <
& |8 e & | vl ol | vl ol | ol ol | ol f ol ol f ol o
[«=] Rda] Noo) Bor] Kopl Reo) NaN ] B-ovl Hanl Nanl Rie] Reo) Bie] Rda] Nl Rorl Reel Hapl I Sl Fenl Nor] Faol ol i) Noo) Nanl B Nanl Ropd Nand R
IO O] o]l o|=| =] —| — ||| D] D] | 0| O O|O|=| = cO| 0| 0| 0| | S| D D —| P
— =] =] =] =] =] =] O oo oo oo oo ool ool o| oo ool o o —| —| —]| —
[ap] Kan] Hasl Hanl Kan] Hanl Hanl BTe] iTe] R Tel Rie] iTe] FTe] Rie] iTe] N Tel Rie] NTe] i el Rie] NTe] i Tel Rie] NTe] i Te] Rie] NTe] Nie] Rie] Nie] N ie)
r—{l—{] ] ] ] ] ] r—]r—]r—]r—~] ] —~]—] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] —] ] —{] —
[an] Hanl Hanl Hanl Eanl Hanl Nanl Kanl Nanl Nanl Hanl Hanl Hanl Hanl Han) asl Hasl Han) Hasl Hanl Han) Eanl Han) Nan)l Nasl Han) Nanl Hanl Nan) Hasl Nan]
E A RN A E R A EARYI PV PY] EY] BV R BE] Rl BT E Ay By By By By By By Rk Rk Ry Kby IIY INTY IRER R
O A A O A O L T A AN A AT AT AN AN AN RN Ot A AN BRLY AN ML nat AL Snnt A anh i sy |
| v v we| | v v | T T B B B B 5 B B 5 B & & 5 & & 5 & & & & & &




